

# 省疫情联防联控指挥部召开会议

## 许昆林主持并讲话 我市收听收看并召开续会

**盐城晚报讯** 4月8日晚,省长许昆林在无锡主持召开省疫情联防联控指挥部会议,研判疫情发展态势,调度疫情防控工作,以更加精准有效措施扎紧织牢疫情防控网,坚决防止疫情反弹反复。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在听取苏州、南通、镇江、徐州、宿迁、盐城、南京、连云港疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,全省疫情防控形势严峻,不能有丝毫麻痹大

意和侥幸心理。要高度警惕、全力应对,彻底切断传播链,迅速控制住局面,以最短时间实现社会面清零。要压实压牢“四方”责任,加强社会面管控,严格落实来苏返苏人员管控措施,彻底摸清农贸市场、小商品市场从业人员底数,进行全量管控,守牢社区这条最基本的防线,把网格化管理落到最小单元、责任落实到人头。要升级加力抓好学校疫情防控,周全制定应急处置预案,坚决消除风险隐患,筑牢校园疫情防控安全屏障。要全力以赴支持上海抗疫,科学高效开

展核酸采样、检测和医疗救治,安全有序做好上海来苏集中隔离和救治工作,关心关怀前方人员,更好支援上海打赢疫情防控战。

省会结束后,我市随即召开续会部署贯彻落实工作。周斌强调,各地各部门要坚持举一反三、查漏补缺,进一步压紧压实“四方”责任,确保疫情防控各项措施落到实处、见到实效。要抓实抓细社会面管控,强化底线思维,继续加强学校、工地、服务区等重点场所管控,精准掌握人员流动情况,严格落实闭环管理措施,坚决

筑牢外防输入坚固防线。要认真细致做好转运隔离等工作,保持高度警醒,加强宣传引导,把防交叉感染、防疫情外溢各项工作做到位,守住来之不易的疫情防控成果。

市领导勾凤诚、薛盛堂、费坚、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步、王娟,市政府秘书长刘光球,市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等分别在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樑

# 全市高质量发展项目观摩推进会在大丰区举行

## 找准坐标定位 深挖潜力优势 在长三角一体化发展中实现跨越赶超

周斌主持 王荣陈红红羊维达出席

**盐城晚报讯** 4月8日,全市高质量发展项目观摩推进会在大丰区举行。会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决按照中央和省、市部署要求,锚定“勇当沿海地区高质量发展排头兵”的目标定位,坚定不移在长三角一体化发展中找准坐标定位,深挖潜力优势,实现跨越赶超,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市委副书记、市长周斌主持并讲话。市委常委、市人大常委会主任、市委政法委书记王荣,市政协主席陈红红,市委副书记、市委统战部部长羊维达出席。

此次推进会,与会同志先后观摩了大丰区的博敏高密度互连印制电路板、金韦尔高端成套智能装备制造、西团镇新中村乡村振兴示范区、蜂巢能源锂离子动力电池、泓顺硅基半导体材料、天合光能10GW光伏组件、悦达汽车(大丰)科创园等重点项目现场。既观摩产业培育的新进展,又了解科技创新的新成效,还察看乡

村振兴的新面貌。大家表示,要更好统筹好疫情防控和经济社会发展,进一步强化开放融合,坚定不移深耕长三角,坚定信心、扛起责任、扎实奋斗,以实际成效交出“双胜利”合格答卷。

周斌在总结点评时,充分肯定大丰区作为全市发展重要板块,推进高质量发展突出开放合作、集群发展、创新引领和共同富裕,在产业转型、城市更新、乡村振兴等方面都取得了良好成效。他指出,市第八次党代会提出,要重点打造长三角一体化产业发展基地和黄海新区两大战略空间,这是盐城深度融入长三角的具体举措,也是大丰区实现跨越发展的重要机遇。大丰区要抢抓长三角一体化发展战略机遇,整合优化园区布局,积极主动参与合作园区开发建设,在一体融合发展中主动担当。要聚力三大基础产业和三大战略性新兴产业,拉长做粗产业链,在特色产业培育中示范引领。要坚持生态优先,坚决淘汰高耗低效落后产能,深入打好污染防治攻坚战,在绿色转型中打造

典范。要强化宗旨意识,着力统筹城乡发展,全力推进乡村振兴,加快补齐民生短板,在优质服务供给中增进福祉,努力在全市发展中挑大梁、在全省县(市、区)中占首位、在高质量发展中走在前。

周斌指出,推动长三角一体化发展,是习近平总书记亲自谋划部署的重大战略决策,具有重要的政治意义、时代意义和实践意义。全市各级各部门要坚持更大格局,抢抓多重国家战略叠加机遇,摆脱传统“苏北意识”,进一步解放思想、开拓视野,坚定走创新引领道路,在新发展格局中彰显盐城地位。要坚持融合思想,扎实推进市域一体化,全力融入省内全域一体化,积极接轨以上海为龙头的长三角城市群,抓住用好RCEP政策机遇,在长三角一体化中展现更多盐城价值。要狠抓项目招引,发挥各地优势,优化产业布局,努力形成“万马奔腾”良好态势。要强化平台建设,建强各级各类开发园区,创新合作园区管理体制,以更优载体融入长三角

一体化。要发挥交通支撑作用,积极争取资源支持,发挥基础设施效能,畅通对外联系通道,以更快速度融入长三角一体化。要做优发展环境,扎实开展“进万企解难题、稳增长促转型”活动,持续优化营商环境,主动帮助企业解决存在困难,以更好服务融入长三角一体化。

周斌强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂,经济运行、环保督察、安全生产、民生保障等各项工作任务十分繁重。各级各部门要坚持科学统筹,坚决有力抓好疫情防控,科学有序稳定经济运行,积极保障和改善民生,扎实抓好环保督察反馈问题整改,全力维护社会和谐稳定,不断夯实高质量发展根基。

会上,大丰区作工作汇报,与会市领导对大丰区经济社会发展进行点评。市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 吕正龙

## 《盐城工友驾挖机船接力救人》跟踪报道 姚万顺、顾建志获苏州市“见义勇为”奖

**盐城晚报讯** 4月8日上午,苏州市见义勇为基金会、苏州市吴中区见义勇为基金会为在当地勇救落水母女的盐城人姚万顺、顾建志颁发了“见义勇为”奖金。此前,阿里巴巴“天天正能量”也联合苏州广播电视台总台为他们颁发了正能量特别奖。

3月29日下午,苏州市民朱女士驾车带着5个月大的女儿出游至苏州市吴中区金庭镇阴山岛附近时,因孩子哭闹慌神,操作不当,导致轿车失控冲进太湖,周围群众看到后报警求助。危急时刻,我市盐城人姚万顺和建湖人顾建志恰好在湖面不远处进行清淤施工,他们立即驾驶搭载挖掘机的施工船飞奔轿车落水点,伸出最有力的手臂:用挖

掘机机械臂托车、拿来船上的铁锤敲窗、跳入水中救人……密切配合,紧张又冷静,终于将落水母女营救上船。因救援及时,母女二人身体无大碍。

4月2日,苏州市公安局苏州太湖国家旅游度假区分局将姚万顺、顾建志二人评为“见义勇为”人员。苏州市见义勇为基金会理事长陈斌华表示,顾建志和姚万顺不仅善良有爱心,更是有勇有谋。在母女落湖的危急时刻,能够保持冷静果断,挺身而出、坚持不懈,为被困母女争取一线生机,拯救了一个家庭。

据了解,截至记者发稿前,我市盐都、建湖两地相关部门正分别为姚万顺、顾建志申报“盐城好人”。

记者 张栩 陆荣春 赵亮

## 加强疫情防控 筑牢安全防线 大星村首批“户长”上岗

**盐城晚报讯** 针对近期严峻复杂的疫情防控形势,为有效提升村居民参与基层社会治理的积极性和参与度,充分发挥“户长”作用,4月8日下午,亭湖区大洋街道大星村根据各网格长和村居民推荐并层层筛选,聘请首批33名热心村居管理工作的村民担任“户长”并颁发聘书,协助做好疫情防控工作。

据了解,“户长”的工作职责主要是通过日走访、月走访相结合,进行信息采集,完善所属辖区内实有人口、常住人口、流动人口、重点人员、特殊人群、机构等基本信息;完善所属辖区内行业场所、实有房屋信息,对出租房房主和承租人的信息及时完善并建立相关台账资料,及时对实有人口、实有房屋等信息进行核实更新;对所属辖区内矛盾纠纷及时排

查、及时掌握、及时上报,排查问题及早上报村居;对所属辖区内治安、安全隐患、防疫重点人群等及时发现、及时掌握、及时上报;按照要求建立“户长微信群”,每天发送至少一条街道、村居发布的重要信息;按照“能办尽办”的要求,在规定时间内办结交办事项,对难度大或需要协调的问题,要及时上报。

据大星村党委书记王洪根介绍,此次聘任的“户长”,是从严从细从实从快抓好疫情防控等工作的需要,也是充分发挥基层社会治理机制作用。“首批33名‘户长’都是通过层层筛选,严格把关产生的,政治素质高、热心村居管理工作、熟悉辖区情况和治安状况、遵纪守法、群众基础好。”王洪根说。

记者 张思远